



PRIMARUL MUNICIPIULUI BAIAMARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: primar@baimare.ro
www.baimare.ro

Referat de aprobare a proiectului de hotărâre

privind aprobarea Regulamentului privind finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive "Promovarea sportului de performanță" și „Sportul pentru toți”

Municipiul Baia Mare susține și încurajează activitățile sportive, educarea prin sport a tinerilor din orașul nostru și sprijinirea sportivilor băimăreni care fac performanță la nivel național și internațional. Așadar este foarte important să le arătăm că sunt apreciați și să le oferim tot suportul necesar pentru desfășurarea activităților.

Scopul susținerii financiare de la bugetul local în domeniul sportiv este acela de valorificare a aptitudinilor individuale într-un sistem organizat de selecție, pregătire și competiție care să asigure autodepășirea continuă, realizarea de recorduri naționale și internaționale, precum și obținerea victoriei, dar și menținerea unei bune stări de sănătate și consolidarea socializării cetățenilor prin crearea unui cadru social și organizatoric favorizant.

Având în vedere faptul că în anul 2023 au fost aduse modificări Legii nr. 69/2000 a educației fizice și sportului prin Legea nr. 245/2023 pentru modificarea și completarea Legii educației fizice și a sportului nr. 69/2000, precum și faptul că, din practică, s-a constatat că sunt necesare unele modificări și completări la Regulamentul de finanțare a activităților și proiectelor sportive, adaptăm Regulamentul cu aceste modificări legislative și pentru îmbunătățirea gestionării fondurilor publice de la bugetul local.

Pentru aceste considerente propun aprobarea proiectului de hotărâre având ca obiect aprobarea Regulamentului privind finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive "Promovarea sportului de performanță" și „Sportul pentru toți”.

p.Primar
Viceprimar Desemnat
Ioan Doru Dăncuș